

НОВОСТЬ

06.06.2019

СОТРУДНИКИ ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГА УДОСТОЕНЫ ЗВАНИЯ «ЛУЧШИЙ МОЛОДОЙ СПЕЦИАЛИСТ ГОДА»

Сотрудники ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») названы в числе лауреатов XIV Конкурса молодых специалистов организаций Группы «ЛУКОЙЛ». Победители будут включены в кадровый резерв Компании.

В соревновании приняли участие 99 работников по 20 номинациям. В этом году звание «Лучший молодой специалист года» присвоено 50 сотрудникам дочерних предприятий Группы, в том числе семи кандидатам от ЛУКОЙЛ-Инжиниринга из Москвы, Перми, Тюмени. Среди них – Дмитрий Бельтюков, Мария Долгих, Денис Жигалов, Никита Климов, Екатерина Куприянова, Азат Латыпов и Ирина Лохманова.

«Каждый год наши сотрудники удостоиваются звания лучших молодых специалистов Компании «ЛУКОЙЛ». За последние три года – 21 победитель. Этот результат стал следствием системного подхода. Мы создаем все необходимые условия для профессионального роста молодежи. Наши молодые специалисты участвуют в конференциях, создают собственные научные разработки. Для них проводятся мероприятия, где они развивают научные и управленческие навыки. Все это не только мотивирует молодых специалистов совершенствовать свои знания, но и позволяет нам сформировать надежный кадровый резерв», – отметил генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» Вадим Воеводкин.

СПРАВКА:

Ежегодный конкурс на звание «Лучшего молодого специалиста года» направлен на стимулирование активности молодых специалистов, раскрытие их творческого и профессионального потенциала, повышение мотивации к достижению высоких показателей в работе. Оценку каждой кандидатуры осуществляют эксперты из различных структурных подразделений ПАО «ЛУКОЙЛ».